Prevence sociálně patologických jevů
V období od 4. 1. do 31. 3. 2016 proběhl v naší škole projekt Prevence sociálně patologických jevů. Jeho cílem bylo zjistit, zda se ve škole vyskytují sociálně patologické jevy a hlavně proškolit žáky tak, abychom výskytu těchto jevů předešli. Rád bych touto cestou poděkoval všem pedagogům školy za jejich úsilí při přípravě dotazníku i při vlastní realizaci projektu.

Některé dílčí výsledky projektu potěšily nejen učitele, ale věřím, že potěší i rodiče žáků – na škole nebyl zaregistrován žádný případ zkušenosti s nelegální drogou ani s výskytem nežádoucího chování, které by odpovídalo charakteru šikany. Zajímavé jsou výsledky zjišťování, komu žáci nejvíce důvěřují. Se svými nepříjemnostmi se mladší žáci svěřují rodičům ve 100%, starší žáci v 90%. Učiteli se mladší žáci svěřují v 80%, starší žáci ve 35%. Kamarádovi důvěřuje v této oblasti 20 % mladších žáků a 95% starších žáků. 
Velmi alarmující je však zjištění, že žáci druhého stupně ve volném čase tráví u počítače příliš času – nejsou ojedinělé případy, ve kterých tato doba přesáhne 5 hodin denně (15% žáků). Z průzkumu vyplynulo, že na prvním stupni 90% žáků tráví na internetu čas v rozmezí 30 min až 2 hodiny denně. Na druhém stupni však tráví víc než 3 hodiny denně 50% mladších žáků a 65% starších žáků!!! Tento patologický jev zásadním způsobem negativně ovlivňuje nejen studijní výsledky žáků, ale i jejich celkový zdravotní stav a fyzickou kondici. Vážení rodiče, škola nemůže dostatečně ovlivnit nakládání dětí s jejich volným časem – je to Vaše odpovědnost. Prosíme, zasáhněte - jedná se přece o Vaše děti.
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