Informace pro třídního učitele o možnostech čerpání finančních  prostředků OSUR ZŠ Nové Dvory.

Finanční prostředky shromážděné v Občanském sdružení Unie rodičů při ZŠ Nové  Dvory  jsou evidovány v tomto členění:         9x konto třídy   ,    1x společný fond. 

Příjmy třídního fondu jsou složeny z podílu členských příspěvku a z příjmů nad rámec členských příspěvků. Zůstatek konta třídy lze navýšit ziskem z akcí realizovaných samotnými dětmi, např sběr papíru, kaštanů , prodej výrobků či jiné motivační aktivity.

Stanovení účelu využití konta třídy je v kompetenci třídního učitele, který z něho může čerpat prostřednictvím žádosti o čerpání předané zástupci OSUR.

Na webu ZŠ Nové Dvory je k dispozici žádost, kterou je třeba vyplnit a následně doručit pokladníkovi OSUR . Forma  předání je volitelná , buď  osobně , prostřednictvím zástupce rodičů v dané třídě, nebo prostřednictvím emailové pošty.  Pokladníkem OSUR je  Veselá Romana , vesela.habrkovice@seznam.cz ,  zsnd-osur@seznam.cz.

Pokladník doručí do pěti dnů od předání žádosti požadovanou  zálohu, kterou po realizaci akce učitel doloží daňovými doklady.

Drobné doplatky či nedoplatky zálohy budou řešeny v rámci vyúčtování.

V případě, že fond třídy nebude ve školním roce vyčerpán, bude dětem převeden do dalšího ročníku. V deváté třídě bude vyčerpán vždy.

Pokud bude žadatel  organizovat akci pro děti z více tříd, má možnost využít prostředky ze společného fondu.

Vedení školy přislíbilo sestavení předběžného plánu společných akcí na začátku školního roku. Bude-li žádost v souladu se schváleným plánem,  ( schvaluje rodičovský výbor )  pak se způsob čerpání prostředků řídí  stejnými pravidly jako při čerpání z konta třídy. Dojde-li k odchýlení, pak takové čerpání musí rodičovský výbor předem projednat a schválit.

V Nových Dvorech dne : 14.04.2014
Pavlíková Kateřina,   předseda sdružení
